

这场秋雨还会缠绵两天 今天最高 21℃

大家想想弄点什么好吃的贴贴秋膘吧

雨中即景

昨天上午,郑东新区的一片绿地旁,一只小蜗牛爬到一只大蜗牛的背上,不知是嫌大蜗牛走得慢想“超车”,还是累了想让大蜗牛背它一会儿。

晚报记者 马健 图



晚报记者 马燕

昨天雨水是断断续续的,似停非停的样子。

18点,我关注了省气象局的官网,天气实况为20℃,湿度为85%。

这是一组又湿又冷的数字。

昨天白天,郑州的最高气温21.7℃出现在14点23分,这个数字和上一周相比,跌了10℃还多,湿冷的感觉很明显。

我们还没有看到秋叶飘飘,还没来得及感受“一叶知秋”的气息,“嗖”的一下,已经是一夜入秋了。

今天,全省都会有雨。淮河以北大部地区有小雨,其中焦作、济源、三门峡、洛阳、平顶山、南阳六地区和新乡、郑州、许昌三地区西部部分地区有中到大雨。今天夜里到7日,全省阴天,大部分地区有小雨,其中黄河以南部分地区有大雨,局部暴雨。

郑州市昨夜到今天,阴有小到中雨。有3级左右的偏东风,气温在17℃到21℃。

立秋后不但有“一场秋雨一场寒”的谚语,还有贴秋膘的传统。可以从从容容、淡定地去盘算一下,去哪里走走、逛逛,吃点好吃的,看看好风景。在这样凉爽的天气里,和三五个好朋友聊聊天,说说话,也是很惬意的。

9月10日起,两路公交线 临时调整

晚报记者 邢进 通讯员 杨超群

因道路施工和方便南部居民出行,市公交三公司日前对两条公交线路作出如下调整:

郑州市生物制药厂至苏庄段道路施工,市公交三公司将从9月10日起对13路终点站进行临时调整,从现在的苏庄终点站,调整为郑州市生物药厂站发车;为更好地方便南部居民的出行,对K906路进行线路调整,将该线路终点站由京广路南环路向南延伸至佛岗公交站,新增站点万客来站、佛岗站,首末班时间不变,IC卡范围通用。

南环以北部分区域明晚 将停气

晚报记者 邢进 通讯员 段博楠

为配合城市管网施工改造,郑州华润燃气有限公司将于9月7日22时~8日6时对航海路以南、南三环以北、代庄街以东、碧云路以西路段进行停气作业。

主要影响中州大学食堂、赵庆利大盘鸡、桃园浴池、六院、东方王朝、浩云路派出所、浩云路加气站、九九辣欢天火锅、外埠花园、铁路家属院、六院家属院、春晖小区、万山华庭、健达世纪园、农业银行家属院、二马路办事处、27所、开元小区、仁恒置业、绿岛港湾、广兴花园、中州大学家属院等3500余户用户。

燃气公司提醒此区域内用户,施工期间请关闭好天然气阀门,注意安全,如您有疑问可拨打燃气24小时服务热线68855777进行咨询。



家家古井贡 人人中秋情



2012年韩国世界博览会中国馆全球合作伙伴、唯一指定白酒